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M a r k t g e m e i n d e  D r ö s i n g  

 
 
 

PROTOKOLL 
 

 
über die Sitzung des Gemeinderates im Sitzungssaal der Gemeinde  Drösing am  
Freitag, dem 20. Februar 2015                                                        19.00 - 19.40 Uhr 
 
 
 

Anwesende Teilnehmer: 
  Bürgermeister  Josef Kohl 

 Vizebürgermeister  Johann Becher 
 Geschäftsführender Gemeinderat  Ludwig Sitter 
 Geschäftsführender Gemeinderat  Leopold Halzl 
 Geschäftsführender Gemeinderat  Ing. Robert Grill 
 Geschäftsführender Gemeinderat  Leopold Hitter 
 Geschäftsführender Gemeinderat  Mag. Gabriele Koubek 
 Gemeinderat  Petra Schön 
 Gemeinderat  Ing. Markus Hütter 
 Gemeinderat  Gerald Rischawy 
 Gemeinderat  Regina Assigal 
 Gemeinderat  Christian Faltner 
 Gemeinderat  Andreas Koller 
 Gemeinderat  Thomas Römer 
 Gemeinderat  Ing. Ernst Fradinger 
 Gemeinderat  Doris Kratky 
 Gemeinderat  Dipl.Ing. Robert Weiser 
 Gemeinderat  Isabella Gaß 

   Entschuldigt: 
  Gemeinderat  Kerstin Paul 

   Nicht entschuldigt: 
 

   Altersvorsitzender:  Ludwig Sitter 
 Vorsitzender:  Bgm. Josef Kohl 
 Schriftführer:  Ewald Strohmayer 

 
 
Die Sitzung war beschlussfähig und öffentlich. 
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Punkte 1 - 5: Beiliegende Niederschrift 
 
 
 
 
Pkt. 6: Festsetzung der Gemeinderatsausschüsse 
Gemäß § 30 NÖ Gemeindeordnung hat der Gemeinderat die Zahl der Ausschüsse, ihren Wir-
kungskreis sowie die Zahl der Mitglieder zu bestimmen. 
Bmg. Josef Kohl stellt den Antrag, einen Gemeinderatsausschuss zu bilden, wobei der Vorsitz von 
diesem Ausschuss der SPÖ zukommen soll. Der Wirkungskreis des Ausschusses soll umfassen: 
Ausschuss für Kultur, Bildung, Jugend und Vereine. Weiters stellt er den Antrag, die Anzahl der 
Mitglieder dieses Ausschusses für die Funktionsperiode mit sechs festzulegen. 
Abstimmungsergebnis: Einstimmiger Beschluss. 
 
 
 
Pkt. 7: Wahl der Mitglieder der Gemeinderatsausschüsse 
Die Wahlvorschläge der SPÖ und ÖVP werden verlesen. Die Wahl wird mit Stimmzetteln durchge-
führt: 
 
Ausschuss für Kultur, Bildung, Jugend und Vereine: 

SPÖ-Vorschlag: Ludwig Sitter, Ing. Markus Hütter, Petra Schön, Kerstin Paul 
ÖVP-Vorschlag: Mag. Gabriele Koubek, Isabella Gaß 
Abstimmungsergebnis: Einstimmiger Beschluss.  
 
 
 
Pkt. 8: Bestellung eines Umweltgemeinderates 
Gemäß § 15 NÖ Umweltschutzgesetz sind in jeder Gemeinde zur Wahrung der Interessen des 
Umweltschutzes im eigenen Wirkungsbereich vom Gemeinderat aus seiner Mitte ein oder mehrere 
Umweltgemeinderäte zu bestellen. 
Bgm. Josef Kohl stellt den Antrag, GR Andreas Koller als Umweltgemeinderat zu bestellen. 
Abstimmungsergebnisse: Einstimmiger Beschluss. 
 
 
 
Pkt. 9: Bestellung von Jugend- und Bildungsgemeinderäten 
Gemäß § 30a NÖ Gemeindeordnung sind Jugendgemeinderäte und Bildungsgemeinderäte zu 
bestellen. 
Bgm. Josef Kohl stellt den Antrag, GR Thomas Römer, GR Kerstin Paul und GR Isabella Gaß als 
Jugendgemeinderäte sowie GR Ing. Markus Hütter als Bildungsgemeinderat zu bestellen. 
Abstimmungsergebnisse: Einstimmiger Beschluss. 
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Pkt. 10: Nominierung von Gemeinderäten in diverse Gremien 
Bgm. Josef Kohl stellt den Antrag, die angeführten Gemeinderäte in folgende Gremien zu nominie-
ren: 
 

Rotes Kreuz: Bgm. Josef Kohl, GR Doris Kratky 

Zivil- und Katastrophenschutz: Gf.GR Leopold Halzl 

GVU Gänserndorf: Bgm. Josef Kohl 

Zaya-Wasserverband Drösing-Ebersdorf: Gf.GR Leopold Hitter 

March-Thaya Wasserverband Angern-Bernhardsthal: Vzbgm. Johann Becher 

Regionalverband March-Thaya-Auen: Bgm. Josef Kohl 

Schulverbände: Gf.GR Leopold Halzl und Gf.GR Mag. Gabriele Koubek 

Europagemeinderat: Bgm. Josef Kohl 

Gelsenregulierungsverein: Bgm. Josef Kohl, zusätzlich bei Generalversammlungen Gf.GR Mag. 

Gabriele Koubek 

Abstimmungsergebnis: Einstimmiger Beschluss. 
 
 
Als Fraktionssprecher werden von den Parteien GR Gerald Rischawy und Gf.GR Leopold Hitter 
nominiert. 
 
 
 
Der Bürgermeister dankt für das Erscheinen und schließt um 19.40 Uhr die Sitzung. 
 
 
 
 
 
 
 
Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung am  .............................................   genehmigt. 
 
 
 
 
 
 
  .............................................   ..............................................   
 Bürgermeister Schriftführer  
 
 
 
 
  .............................................   ..............................................   
 Gemeinderat (SPÖ)  Gemeinderat (ÖVP) 
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